

Data publicari 8.06.2017

ANUNȚ!

De organizare concurs pentru ocuparea postului de **Administrator financiar I S** unitate de învățământ

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 2017/2014 pentru modificarea și completarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. 286/2011, poate participa la concursul pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant, persoana care îndeplinește conform art. 3 al Regulamentului – cadru aprobat prin H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare, următoarele condiții:

Nr. crt.	Funcția/postul/ nivel studii	Compartiment	Nr. post	Atribuții	Condiții generale și specifice pentru ocuparea postului
1	Administrator financiar	Financiar Contabil	1	Desfășoară activități financiar contabile; Gestionează din punct de vedere financiar, întregul patrimoniu al unității; Întocmește proiectul de buget și raportul de execuție bugetară; Organizează contabilitatea veniturilor și cheltuielilor; Întocmește, verifică statele de plată; Valorifică rezultatele procesului de inventariere a patrimoniului; Întocmește lucrări de închidere a exercițiului financiar; Elaborează și implementează proceduri operaționale de contabilitate; Întocmește documente privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor bugetare; Orice alte atribuții specifice serviciului rezultând din fișa postului sau din legislația în vigoare, precum și în urma hotărârilor Consiliului de administrație;	Condiții generale: Studii superioare economice Condiții specifice: Vechime în funcție economică, minim 15 ani; Constituie un avantaj, cursuri de perfecționare, operare în sistemul de transmitere Forexbug, operare state plata în Edusal, reglementări contabile în instituțiile publice, în resurse umane, cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet, etc.

Concursul constă în 3 etape succesive și se desfășoară după urmă cum urmează:

- **Selecția dosarelor** - 26.06.2017;
- **Proba scrisă** - 30.06.2017, ora 9,30 și se desfășoară la sediul instituției din Tulcea, str. Corneliu Gavriloș, nr. 166,
- **Interviu** - 30.06.2017, ora 12,00